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Василь Бойчук 

Науково-організаційне засідання вчених  Інституту Східної Європи, редакційної ради наукового журналу 

«Українознавець» з нагоди відкриття в Інституті Східної Європи Відділу «Прикладна лінгвістика». © 
 

26 квітня 2018 року на засіданні колективу Інституту Східної Європи(ІСЄ) виступив директор Інституту 

Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік АНВШ України Віктор Ідзьо, який наголосив, що ось 

уже скоро 15 років на Кафедрі Українознавства та в редколегії наукового журналу «Українознавець» активно 

працює вчена, мовознавець, кандидат філологічних наук, доцент - Галина Петрівна Пасічник…  

Внаслідок нової реєстрації Інституту Східної Європи в органах юстиції України, де в основі науково-освітньої 

діяльності домінують Відділи, вчена-мовознавець, кандидат філологічних наук, доцент Галина Петрівна Пасічник 

виступила з пропозицією утворити  в ІСЄ відділ «Прикладної лінгвістики», який вона вже на професорській посаді, 

готова очолити… Її пропозицію узгоджено з нашими вченими, передусім Головою Вченої Ради академіком П.П. 

Кононенком, а на козацькій конференції з Вченим секретарем З.В. Партико, від яких я не отримав  заперечень… 

…За таких обставин, за рішення Вченої Ради Інституту Східної Європи, вітаю вчену-мовознавця, кандидата 

філологічних наук, доцента, члена редколегії наукового журналу «Українознавець» Г.П. Пасічник з утворенням 

Відділу «Прикладна лінгвістика» та її подальшу працю, як завідувачки Відділу на посаді професора.  
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Надіюсь, що професор Галина Петрівна Пасічник і надалі буде активно працювати, як на Кафедрі 

Українознавства так і в редколегії наукового журналу «Українознавець», наголосив на завершення засідання, 

вітаючи Галину Петрівну Пасічник з очоленням утвореного нею Відділу «Прикладна лінгвістика», директор 

Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, академік  АНВШ України Віктор Ідзьо. 

 
На завершення засідання колективу Інституту Східної Європи, редакційна рада та редколегія «Українознавця» 

обговорили вихід ХІХ числа наукового журналу «Українознавець» у 2019 році, який включатиме наукові праці та 

рецензії 2 міжнародних наукових конференцій з проблем дослідження українського козацтва за 2017-2018 роки… 


